



ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20.05.2020

№ 243

Про створення комісії по списанню  
матеріальних цінностей Голоосіівської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

КОПІЯ

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  
Порядку списання об'єктів державної власності, затвердженого постановою  
Кабінету Міністрів України від 08.11.2007 № 1314, наказу Міністерства  
фінансів України від 23.01.2015 № 11 «Про затвердження Методичних  
рекомендацій з бухгалтерського обліку для суб'єктів державного сектору»,  
наказу Міністерства фінансів України від 13.09.2016 № 818 «Про затвердження  
типових форм з обліку та списання основних засобів суб'єктами державного  
сектору та порядку їх складання», рішення Київської міської ради від  
27.09.2018 № 1536/5600 «Про затвердження Порядку списання об'єктів  
комуніальної власності територіальної громади міста Києва», з метою авдиту  
стану матеріальних цінностей Голоосіівської районної в місті Києві державної  
адміністрації:

1. Створити комісію по списанню матеріальних цінностей Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації та затвердити її склад згідно з додатком.
2. Вважати такими, що втрачені чинність розпорядження Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації від 17.04.2019 № 247 «Про внесення зміни до розпорядження Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації» та розпорядження від 08.08.2018 № 363 «Про створення комісії по списанню матеріальних цінностей Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації».
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.



Сергій САДОВОЙ



Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації

Голова комісії:	Душівська С.А.
Керівник апарату	
Члени комісії:	Навосян П.И.
Заступник керівника апарату	Березівська Н.А.
Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер	Романенко С.В.
Начальник відділу адміністративно-господарського забезпечення	Панюха Н.В.
Начальник відділу з питань майна комунальної власності	Павлюк С.В.
Начальник відділу інформаційних технологій	Макаров О.В.
Головний спеціаліст відділу інформаційних технологій	Безле А.Г.
Головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності	Запорожан Д.М.
Провідний інспектор відділу адміністративно-господарського забезпечення	
Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер	Березівська Н.А.